
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 318
van BART CLAES
datum: 10 juni 2020

aan JAN JAMBON
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Regelgevende initiatieven  -  Ondersteuning door advocatenkantoren

Bij het opstellen van een ontwerp van decreet of uitvoeringsbesluit wordt door de 
minister geregeld een beroep gedaan op advocaten voor juridische ondersteuning, het 
geven van adviezen en zelfs voor het opstellen van het volledige decreet of besluit.

Over de bevoegdheden van de minister heb ik de volgende vragen.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen, sinds het begin van de vorige legislatuur in 
2014, van de decreten en besluiten waarvoor een beroep gedaan werd op een 
advocatenkantoor? Graag een opsplitsing per jaar.

2. Kan de minister aangeven, per decreet of besluit, op welke advocaten en/of 
advocatenkantoren een beroep werd gedaan?

3. Wat was de kostprijs per dossier?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (318), Hilde Crevits (619), Bart 
Somers (263), Ben Weyts (602), Wouter Beke (542), Matthias Diependaele (351), 
Benjamin Dalle (148).



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 318 van 10 juni 2020
van BART CLAES

In de bijlage is het overzicht opgenomen van de Vlaamse regelgeving waarvoor de 
departementen, de intern verzelfstandigde agentschappen of de extern verzelfstandigde 
publiekrechtelijk vormgegeven agentschappen van de Vlaamse overheid vanaf het begin 
van de vorige regeerperiode (25 juli 2014) opdracht gegeven hebben aan advocaten of 
advocatenkantoren voor juridische ondersteuning. De gegevens over de uitvoerders van 
de opdrachten en de kostprijs zijn daarin eveneens vermeld.

De bijlage is ingedeeld per minister aan wie de vraag is gesteld en per bevoegdheid. Voor 
de ministers of bevoegdheden die niet in dit overzicht vermeld worden is het antwoord 
nihil.

De gegevens met betrekking tot de bevoegdheden van mijn collega-ministers zijn 
opgesteld op basis van de door hen verstrekte informatie.
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